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Rady Miejskiej 
w Suwałkach 

W odpowiedzi na Pana interpelację z dnia 18 września 2025 r. serdeczenie dziękuję za troskę 
i starania na rzecz poprawy bezpieczeństwa wśród uczniów, nauczycieli i pracowników 
suwalskich jednostek oświatowych. 

Popularyzacja wartości pozytywnych, wśród których bezpieczeństwo zajmuje miejsce 
szczególne, ma nieocenione znaczenie dla kształtowania postaw odpowiedzialności, 
świadomości obywatelskiej i dbałości o dobro wspólne. 

Biorąc pod uwagę powyższe, uprzejmie informuję, że wystosowałem do Pana mjr Karola 
Stankiewicza Dowódcy 12. Batalionu Obrony Pogranicza pismo z prośbą o przeprowadzenie, 
w jednostkach oświatowych, dla których organem prowadzącym jest Miasto Suwałki, 

praktycznych działań mających na celu przygotowanie uczniów, nauczycieli i pracowników 

do właściwego reagowania w sytuacjach zagrożeń, poprzez: 

praktyczne ćwiczenia ewakuacyjne, 

— zasady postępowania w sytuacjach kryzysowych, 

— przeprowadzenie akcji informacyjnej w zakresie bezpieczeństwa i obronności. 

Ponadto informuję, że zagadnienia związane z bezpieczeństwem wpisane są w podstawę 

programową przedmiotu edukacja dla bezpieczeństwa, co umożliwia nauczycielom 

podejmowanie działań praktycznych i edukacyjnych adekwatnych do potrzeb uczniów. 

W związku z powyższym nadmieniam, że wystosowałem do dyrektorów jednostek oświatowych 

w Suwałkach pismo z prośbą o zaangażowanie nauczycieli ww. przedmiotu w działania 

wspierające ten obszar. 
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Jednocześnie informuję, że wszyscy dyrektorzy jednostek oświatowych, dla których organem 

prowadzącym jest Miasto Suwałki, przeszli specjalistyczne szkolenie z zakresu ochrony ludności 

i obrony cywilnej, natomiast nauczycielom przedmiotu edukacja dla bezpieczeństwa powyższe 

szkolenie zostanie zorganizowane w przyszłym roku, po zatwierdzeniu środków pochodzących 

z Rządowego Programu Ochrony Ludności i Obrony Cywilnej na lata 2025-2026. 

Z poważaniem 
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